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Vous estimez-vous?
63 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Modalités d'inscription Choix de la date Choix du lieu Accueil des participants Gestion du temps Ambiance générale / … Précautions sanitaires
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Contenu de la formation
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Vous estimez-vous?
63 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Pertinence des thèmes Durée de chaque exposé Valeur scienti�que Equilibre du programme
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Approche pédagogique
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Vous estimez-vous?
63 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Qualité des intervenants Qualité des communications Qualité des ateliers (le cas échéant) Interactivité / réponses aux questions
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Impact professionnel
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Vous estimez-vous?
63 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Apport de connaissances Réinvestissement potentiel Réponse aux attentes Développement des compétences profess…

0

10

20

30

40

0
0%

0
0%

0
0%

0
0%5

8% 7
11% 9

14%

7
11%

35
56%

35
56%

36
57% 38

61%

23
37%

20
32%

18
29%

17
27%



Questionnaire de satisfaction SIFEM 2023

Ce que vous avez particulièrement apprécié
25 Responses- 38 Empty

Data Responses

Les thèmes 2

Tous les intervenants étaient très impliqués et les prestations très intéressantes 1

Interventions psychologues et sexologues 1

Les thèmes abordés 1

La qualité dans le dépistage du cancer du sein 1

La présentation du sexologue 1

L'IA et la diminution de dose avec les clichés prothèse 1

La psychologie 1

La variété des sujets. 1
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Les thématiques que vous souhaiteriez voire abordées ultérieurement:
10 Responses- 53 Empty

Data Responses

Encore plus de détails sur l'importance de la mammographie pour motiver les nouveaux manipulateurs radios a�n qu'ils aient envie de
faire de la mammographie qui est souvent délaissée au pro�t des nouvelles technologies de l'imagerie. 1

Irm pelvienne ca ovaire 1

Biopsie angiomamographie 1

Les actes interventionnels en mammographie comme la macrobiopsie sous stéréotaxie et sous échographie. 1

Y a t'il un intérêt à L'auto compression 1

IRM Pr 1

Des expériences professionnelles 1

L’hypnose , approche des term formes en suisse 1

L’hypnose et les soins de supports 1
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Commentaires libres
18 Responses- 45 Empty

Data Responses

Merci pour cette belle journée 1

Journée vraiment bien à la hauteur des MERM  Merci 1

En tant que manipulateurs, pouvoir s'inscrire aux autres session que celle dédiées aux manipulateurs   Di�cile d'assister à la fois à toute la
session manipulateur aux stands et aux symposium 1

Les thèmes abordés étaient très pertinents mais dommage de presser les intervenants. Il serait peut-être plus judicieux d'avoir moins
d'intervenants mais plus de temps pour chacun ou une formation sur 2 jours pour prendre plus de temps.  De plus c'est qd même
dommage de ne pas avoir prévu de tot bag pour chaque participant.

1

Dur de suivre les interventions en IRM quand on ne pratique pas...  Mais on s'accroche ;) 1

Merci pour votre organisation et pour la gestion du temps ainsi que la gentillesse 1

Le repas du midi 1

Pause et repas di�ciles d'accès. Repas moyen.  Sujets très intéressants . 1

Repas léger ! 1
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En cas de réclamation, merci de compléter la zone ci-dessous.
6 Responses- 57 Empty

Data Responses

En résumé journée trop speed ..... Dommage 1

Dommage plus de tote bag 1

Absence de document d accueil/ programme   Cahier / crayon / eau ! Un minimum 1

Aucun 1

Est ce possible de faire la session manip lors de la session pelvis des radiologues.   Car j'aimerai pouvoir participer à la session senologie
des docteurs mais celle ci est toujours en même temps que la session manip. 1

À bientôt 1



MERCI !!!!
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